Izjednačavanje mogućnosti u visokom obrazovanju kroz servise podrške za mlade i studente sa hendikepom

Republičko udruženje studenata sa hendikepom i tri partnerske organizacije članice (udruženja iz Niša, Kragujevca i Beograda) ovim projektom utiču na procese izjednačavanja mogućnosti za mlade i studente sa hendikepom u visokom obrazovanju u Srbiji, i unapređuju njihov položaj kroz informisanje svih zainteresovanih strana/aktera (mladih i studenata sa hendikepom, fakultetskih uprava, nastavnog osoblja) o uslovima studiranja, mogućnostima za prilagođavanje sadržaja i metoda i sprovođenjem i unapređivanjem postojećih servisa podrške (zastupanje, dostupna literatura, asistencija, itd) i osnaživanjem samih mladih (lidera) sa hendikepom za samozastupanje i delovanje/aktivizam.
Republičko udruženje studenata sa hendikepom koordiniraće organizovanje servisa podrške za mlade i studente sa hendikepom u visokom obrazovanju u tri univerzitetska centra u Srbiji. Servisi podrške obuhvataju državne i privatne fakultete, visoke škole strukovnih studija, kao i rad sa ostalim ustanovama visokog obrazovanja (biblioteke, domovi, istraživački centri, itd). Servisi podrazumevaju različite aktivnosti, od kojih su neke specifične za potrebe studenata iz određenog univerzotetskog centra, a obuhvataju najmanje:

· Informisanje o dostupnosti fakulteta i njihovih sadržaja za studente sa hendikepom kroz vršnjačke, telefonske, e-mail i internet konsultacije. 

· Informisanje uprava fakulteta i univerziteta o načinima prilagođavanja nastavnih i drugih sadržaja studentima sa hendikepom

· Zastupanje (molbe, žalbe, dopisi upućeni upravama fakulteta za poboljšanje položaja studenata sa hendikepom)

· Dostupna literatura - podrška studentima u prilagođavanju literature njima odgovarajućim formatima (elektronski, audio za studente sa oštećenim vidom itd)

· Rad sa članovima udruženja, predstavnicima univerzitetskih i drugih institucija;                                                                                                                          

Projekat je podržalo Ministarstvo rada i socijalne politike – sektor za zaštitu osoba sa invaliditetom u okviru redovnih Programskih aktivnosti za 2013 godinu.
